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  -:3122فيما يلي حركة المادة )ع( في شركة النصر عن شهر أكتوبر 

 ج للهحدة . 1وحدة بدعر  1011كان رصيد حداب الرنف بالمخازن  1/1في  .1
 311منو تم رد  7وحدة من المخازن لعنابر الإنتاج في  911منو تم صرف  3/5 .0

 . 5وحدة للمخازن من المهاد التي صرفت يهم 
 ج للهحدة .1.5وحدة بدعر  911تم شراء  10/1في  .3
 لعنابر الإنتاج . 751تم صرف  14/1 .4
 .14وحده من عنابر الإنتاج للمخازن من المهاد المتررفة يهم  005تم رد  15/1 .5
 وحدة لعنابر الإنتاج . 451تم صرف  16/1في  .6
 منو . 10وحدة للمهردين من المهاد المذتراة في  75تم رد  01/1في  .7
 ج .0ه بدعر وحد 1105تم شراء  05/1في  .8
 وحدة لعنابر الانتاج . 751تم صرف  09/1في  .9

 المطلوب : 

ترهير حداب الرنف )ع( بإستخدام طريقة الهارد أولًا والهارد أخيراً صادراً أولًا 
 والمتهسط المتحرك .

وحدة فقط وتبلغ  705إذا فرض أن الجرد الفعلي أسفر عن وجهد د اليهمية ه إعداد قي
من صافي كمية المذتريات ، ترهير حدابات مراقبة  %0ندبة العجز الطبيعي 

 مخازن المهاد .
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 طريقة الوارد أولا صادر أولاأولاً: 
 

 بطاقة الصنف للمادة )ع(
 

 تاريخ بيان
 الرصيد الصادر الوارد

 قيمة سعر كمية قيمة سعر كمية قيمة سعر كمية

 1011 1 1011       1/1 رصيد
 011 1 011 611 1 611    2/1 صرفنم

 311 1 311    011 1 011 4/1 مرتد للمخازن
 311 1 311    1021 1.2 611 10/1 شراء
 1621  1211        إجمالي
    311 1 311    11/1 منصرف

     121 1.2 002 421 1.2 1102 
 1102 1.2 421 502  421     إجمالي

 42 1 42    002 1.2 121 12/1 مرتد للمخازن
  42 1 42    121 1.2 002 
        421 1.2 1102 

 1102  642    011  002  إجمالي
    42 1 42    13/1 منصرف

     042 1.2 230.2 202 1.2 454.2 
 454.2 1.2 202 304.2  121     إجمالي

 342 1.2 121 110.2 1.2 42    01/1 مرتد للموارد
 342 1.2 121        إجمالى
 342 1.2 121    0021 0 1102 02/1 شراء
        1102 0 0021 

 0602  1242        إجمالي
    342 1.2 121    06/1 صرف
     011 0 311 502 0 1321 

 1321  502 1042  421     إجمالي
 1121 0 402 011 0 111     عجز
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 العجز الطبيعي :  -
 صافي المذتريات % × 0= 
 المرتد للمهرد (  –)المذتريات % × 0  
  0     × %10/1 ⟵ 911 

                                   )+(- 75 
              05/1 ⟵ 1105  

      0105 
 =0(  ×   %0105 – 75  ) 
 وحدة  39=  %1951   ×  0= 

 العجز الكلي :    -

 =502 – 402   =111 

 
 غير طبيعي  31               طبيعي  06
     ↓                                                                        ↓ 

 تقفل في مراقبة مراريف صناعية غير مباشرة         تقفل في أ.خ 
 

  : قيود اليومية 
611  

611 
 من حـ/ مراقبة الإنتاج تحت التذغيل 

 2/1 إلى حـ/ مراقبة مخازن المواد             

011  
011  

 من حـ/ مراقبة مخازن المواد 
 4/1 إلى حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل               

1021  
1021 

 من حـ/م مخازن المواد 
 10/1 إلى حـ/ الموردون               

502  
502 

 من حـ/ م الإنتاج تحت التذغيل 
 11/1 إلى حـ / م مخازن المواد                  

011  
011 

 من حـ/ م . مخازن المواد 
 12/1 إلى حـ/ م  الإنتاج تحت التذغيل                   
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304.2   
304.2  

 من حـ/ م الإنتاج تحت التذغيل 
 13/1 إلى حـ/ م. مخازن المواد                  

110.2  
110.2 

 من حـ / الموردون 
 01/1 إلى حـ/ م. مخازن المواد                  

0021  
0021 

 من حـ/ م. مخازن المواد 
 02/1 إلى حـ / الموردون                  

1042  
1042 

 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل 
 06/1 إلى حـ/ م. مخازن المواد                    

100  
100 

 من حـ/ أ.خ 
  إلى حـ/ م. خدارة العجز مخزون المواد             

54  
54 

 من حـ / مراقبة التكاليف الرناعية غير المباشرة 
 إلى حـ/ م. مخازن المواد                   

 ج العجز الطبيعي ( 0× وحدة  06)              
 

100  
100 

 من حـ/ خدارة العجز في مخزون المواد 
 إلى حـ/ م. مخازن المواد                  

 ج العجز غير الطبيعي ( 0× وحدة  31)          

 

 حـ/ مراقبة مخازن المواد :

2111  0621 
 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل  611 رصيد  1011
 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل 502 إلى حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل  011
 التذغيلمن حـ/ م. الإنتاج تحت  304.2 إلى حـ/ الموردون  1021
 من حـ/ الموردون  110.2 إلى حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل  011
 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل 1042 إلى حـ/ الموردون  0021
 من حـ/ م. ت . ص.غ مباشرة  45  
 من حـ/ خدارة عجز مخزون المواد  100  
    
 ل حرصيد مر  1121  

2111  2111  
   رصيد منقول  1121

 

 الوارد أخيراً صادر أولاً :   -ثانياً :
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 تاريخ بيان
 الرصيد الصادر الوارد

 قيمة سعر كمية قيمة سعر كمية قيمة سعر كمية

 1011 1 1011       1/1 رصيد
 011 1 011 611 1 611    2/1 منصرف

 311 1 311    011 1 011 4/1 مرتد للمخازن
 311 1 311    1021 1.2 611 10/1 شراء
        611 1.2 1021 

 1621  1211        إجمالي
 311 1 311 1102 1.2 421    11/1 صرف
        121 1.2 102 

 502  421        إجمالي
 311 1 311    004.2 1.2 002 12/1 مرتد للمخازن

        042 1.2 230.2 
 1130.2  642        إجمالي
    230.2 1.2 042    13/1 صرف
     42 1 42 202 1 202 

 121 1 121        إجمالي
 121 1 121 42 1 42    01/1 مرتد للموارد

        121 1.2 342 
 121 1 121    0021 0 1102 02/1 شراء
        1102 0 0021 

 0411  1242        إجمالي
 121 1 121 1211 0 421    06/1 صرف
        042 0 421 
        502  1011 
 121 1 121 011 0 111     عجز
        042 0 221 
        402  1111 
 

 وحدة  06=  1621% × 0=  العجز الطبيعي  -
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  111=  402 – 502العجز الكلي =  -

 

 غير طبيعي         طبيعي 
(06)                (31) 
 

 

  : قيود اليومية 
611  

611 
 من حـ/ الإنتاج تحت التذغيل 

 2/1 إلى حـ/ مراقبة مخازن المواد             

011  
011  

 من حـ/ مخازن المواد 
 4/1 إلى حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل               

1021  
1021 

 من حـ/م مخازن المواد 
 10/1 إلى حـ/ الموردون               

1102  
1102 

 من حـ/ م الإنتاج تحت التذغيل 
 11/1 إلى حـ / م مخازن المواد                  

004.2  
004.2 

 من حـ/ م . مخازن المواد 
 12/1 إلى حـ/ م  الإنتاج تحت التذغيل                   

304.2   
304.2  

 من حـ/ م الإنتاج تحت التذغيل 
 13/1 إلى حـ/ م. مخازن المواد                  

110.2  
 

04.2 
42 

  (  1.2× وحدة  42) من حـ / الموردون 
 مذكورين إلى                  

 حـ/ م.ت. ص.غ مباشرة          
  حـ/ م . مخازن المواد          
 ( 1.2× وحدة  42)         
 (1× وحدة  42)         

01/1 

0021  
0021 

 من حـ/ م. مخازن المواد 
 02/1 إلى حـ / الموردون                  

1211  
1211 

 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل 
 06/1 إلى حـ/ م. مخازن المواد                    

  .ت ص. غ مباشرة من حـ / م  54
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 إلى حـ/ م. مخازن المواد                    54
 ج العجز الطبيعي ( 0× وحدة  06)              

100  
100 

 من حـ/ خدارة العجز في مخزون المواد 
 إلى حـ/ م. مخازن المواد                  

 عجز غير الطبيعي ( ج 0× وحدة  31)          

 

100  
100 

 من حـ/ أ.خ 
 إلى حـ/ م. خدارة العجز مخزون المواد             

 

 

 حـ/ مراقبة مخازن المواد :

2104.2   1104.2 
 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل  611 رصيد  1011
 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل 1102 إلى حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل  011
 الإنتاج تحت التذغيلمن حـ/ م.  304.2 إلى حـ/ الموردون  1021
 من حـ/ الموردون  42 إلى حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل  004.2
 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل 1211 إلى حـ/ الموردون  0021
 من حـ/ م. ت . ص.غ مباشرة  45  
 من حـ/ خدارة عجز مخزون المواد  100  
    
    
    
    
 ل حرصيد مر  1111  

2104.2  2104.2  
   رصيد منقول  1111

 

 

 

 

 طريقة المتوسط المرجح ) المتحرك ( :  --
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 تاريخ بيان
 الرصيد الصادر الوارد

 قيمة سعر كمية قيمة سعر كمية قيمة سعر كمية

 1011 1 1011       1/1 رصيد
 011 1 011 611 1 611    2/1 منصرف

 311 1 311    011 1 011 4/1 د للمخازنر
 311 1 311    1021 1.2 611 10/1 شراء
        611 1.2 1021 

 1621 1.0 1211        إجمالي
 642 1.0 421 642 1.0 421    11/1 صرف

 1034.2 1.0 642    060.2 1.0 002 12/1 مرتد للمخازن
 350.2 1.0 202 252 1.0 121    13/1 صرف

 252 1.0 121 64.2 1.0 42    01/1 مرتد للموارد
        121 1.2 342 

 252 1.0 121    0021 0 1102 02/1 شراء
        1102 0 0021 

 0502 1.5 1242        إجمالي
 1152 1.5 502 1021 1.5 421    06/1 صرف
 10.2 1.5 402 15 1.5 111     عجز

 

  ج / وحدة1.0=           المتوسط المتحرك =  **

(23/2 ) 

 

  وحدةلمج / 1.5=           المتوسط المتحرك =   **

 ( 32/2يوم )

 

 

 

  : قيود اليومية 
 2/1 من حـ/ الإنتاج تحت التذغيل   611

 ) قيمة ( 1021 +   311
311  + 611 

  0021 + 252) قيمة( 
 121 +  1102)كمية( 
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 إلى حـ/ مراقبة مخازن المواد              611
011  

011  
 من حـ/ مخازن المواد 

 إلى حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل               
4/1 

1021  
1021 

 من حـ/م مخازن المواد 
 إلى حـ/ الموردون               

10/1 

642  
642 

 من حـ/ م الإنتاج تحت التذغيل 
 إلى حـ / م مخازن المواد                  

11/1 

060.2  
060.2 

 من حـ/ م . مخازن المواد 
 إلى حـ/ م  الإنتاج تحت التذغيل                   

12/1 

252  
252  

 من حـ/ م الإنتاج تحت التذغيل 
 إلى حـ/ م. مخازن المواد                  

13/1 

110.2  
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64.2 

 (   1.2× وحدة  42من حـ / الموردون )
 إلى مذكورين                  

 حـ/ م.ت. ص.غ مباشرة       
 (1.0× وحدة  42)        

 حـ/ م . مخازن المواد        
 (1.0× وحدة  42)       

01/1 

0021  
0021 

 من حـ/ م. مخازن المواد 
 إلى حـ / الموردون                  

02/1 

1021  
1021 

 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل 
 إلى حـ/ م. مخازن المواد                    

06/1 

41.0  
41.0 

 من حـ / م.ت ص. غ مباشرة 
 إلى حـ/ م. مخازن المواد                   

 ج ( طبيعي 1.5× وحدة  06)              
 

116.5  
116.5 

 من حـ/ خدارة العجز في مخزون المواد 
 إلى حـ/ م. مخازن المواد                  

 عجز غير الطبيعي (  1.5× وحدة  31)          

 

116.5  
116.5 

 من حـ/ أ.خ 
 مخزون المواد  عجز فيإلى حـ/ م. خدارة          

 

 

 

 حـ/ مراقبة مخازن المواد :
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2060.2  1154.2 
 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل  611 رصيد  1011
 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل 642 إلى حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل  011
 التذغيلمن حـ/ م. الإنتاج تحت  252 إلى حـ/ الموردون  1021
 من حـ/ الموردون  64.2 إلى حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل  060.2
 من حـ/ م. الإنتاج تحت التذغيل 1021 إلى حـ/ الموردون  0021
 من حـ/ م. ت . ص.غ مباشرة  41.0  
 من حـ/ خدارة عجز مخزون المواد  116.5  
    
    
    
    
 ل حرصيد مر  1012  

2060.2  2060.2  
   رصيد منقول  1012

 


